



# 重阳登高,山顶公园游人如织

## 停车场一位难求

□记者 刘菀

本报讯 重阳登高是我国的传统风俗,而市区最热门的登高地点当属山顶公园。10月23日,不少市民来到山顶公园登高望远。

当天下午3点多,平顶山山脚下道路两旁游人如织,大家三三两两、说说笑笑向山顶行进。

62岁的市民赵先生和老伴儿一起驾车来到山脚下,拿着水杯、饼干,准备爬到山顶欣赏秋日风景。“今天天气这么好,又是重阳节,不爬山有些可惜了!”赵先生笑着说,他和老伴儿午睡起来就来爬山,“没想到人挺多”。

市民李女士和3个朋友一起登山,她们在市区做生意,周一是店铺休息日,恰逢重阳节,便组团前来登高望远。

据平顶山山脚下一停车场负责人介绍,一大早就有市民前来爬山,停车场车位一位难求,“从上午9点多开始基本上没空着,一辆车出去另一辆就进场了”。

登高人群中也有不少年轻人。今年22岁的小李在河南城建学院读书,今年已经大四,临近毕业的她正在准备毕业论文,下周计划到市区一企业实

习。“趁着还没开始上班,想出来转转解解压。”当天下午,小李与同寝室两个姑娘相约,乘坐公交车来到山顶公园。

“山顶公园这几年修建得越来越好,配套设施也越来越完善,还干净了不少!”今年56岁的市民刘先生是山顶公园的常客。他家住市区新华路北段豫基城小区,如果天气允许,他每天都会来爬山。

## 趣味活动 欢度重阳

10月23日,市区凌云路北段佳田塞纳城小区居民广场,居民在参加趣味吹球活动。当天,新华区西高皇街道园林路社区举行敬老趣味游戏和志愿服务,辖区多位老人受邀参加。

本报记者 张鹏 摄



## 新闻知波

●10月23日,“背上兄弟”窦小伟、李永和联合湛河区委统战部,在湛河区曹镇乡敬老院开展“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程”义诊活动,70余名老人受益。(王亚楠)

●10月23日下午,市城乡一体化示范区湖滨路街道崇文社区新城小区小广场上,由社区文艺小分队带来的京剧专场《桃园雨》在此唱响。两个多小时的演出让辖区老人过足戏瘾。(杨岸萌)

●10月23日,市公交公司四分公司的工作人员走进车厢、走上站台,在15路沿线开展“爱满重阳节 浓浓公交情”敬老爱老志愿服务。(燕亚男)

●10月23日上午,平顶山市应都书画院、市绿色产业促进会书画院的书画家和郟县戏剧家协会的演员来到郟县冢头镇保和居养老服务中心开展“送书画 送戏曲”慰问活动,与老人们共度重阳节。(孙书贤)

●10月23日,鲁山县张良镇妇联组织各村巾帼志愿服务队来到辖区留守老人家,帮老人打扫卫生、整理床铺、测量血压。(胡耀华)

●10月21日,市爱心飞扬歌友会联合湛河区慈善协会,走进湛河区溢福园老年公寓,开展“敬老从心开始 助老从我做起”活动。志愿者为老人表演节目、测血压、剪指甲等。(王亚楠)

●10月21日,湛河区计生协会“暖心家园”行动邀请辖区部分计生特殊家庭老人漫步鲁山县昭平湖环湖路,参观位于宝丰县的中原解放纪念馆、品尝郟县传统美食等,共度美好时光。(王春霞)

●10月21日,中健联(河南)健康科技有限公司负责人张东洋一行来到郟县王集乡敬老院,向该院捐赠了电动足浴盆、空气净化器价值65万多元的慰问品,与该院老人欢度重阳节。(孙书贤)

●10月22日上午,郟县华联商贸有限公司为冢头镇敬老院捐赠了两台豆浆机和72提卫生纸,并送去节日祝福。(张鸿雨)

# 鲁山赵村镇29个村一起办“饺子宴”

## 3000多名老人开心过节

□记者 胡耀华

本报讯 10月23日,对于鲁山县赵村镇赵村、朱楼沟、朱家坟、大峰沟等29个行政村和镇敬老院共3000多名老人来说是个喜悦的日子。当天,在各村党员、妇联主席和巾帼志愿者的组织下,志愿者与老人们一起包饺子、吃饺子,过了一个快乐的重阳节。

据赵村镇组统委员、妇联主席付娟娟介绍,为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,营造全镇关心、关爱老人的良好氛围,他们在辖区敬老院、易地搬迁点以及全镇29个行政村内以党支部为单位,同时开展重阳节“尊老敬老爱老”活动。全镇党员、妇联主席、巾帼志愿者一起举办“饺子宴”,与各辖区监测户中的老人、低保

老人、五保老人等一起过节。

当天,赵村和赵村镇敬老院不仅举办“饺子宴”,还为80岁以上老人举办了集体生日会和文艺演出;中汤、宽步口等村还举办了丰富多彩的文艺活动。

“真是太高兴了,感谢大家让我们过了一个有意义的节日。”在赵村镇敬老院,看着精彩的演出,吃着热腾腾的饺子,70多岁的燕保安高兴地说。

## 湛河区名都社区

# 8对老人喜拍“婚纱照”

□记者 孙聪利 通讯员 李向平

本报讯 “等婚纱照出来了,我们一定挂在家里显眼位置!”10月21日上午,在湛河区姚孟街道名都社区新时代文明实践站开展的“爱在重阳 情暖夕阳”婚纱摄影活动现场,宋松云夫妇高兴得合不拢嘴。

当天,名都社区为8对金婚钻石婚夫妇送上了一份暖心的重阳礼物,免费为他们拍摄婚纱照。

“以前条件不好,没想着拍结婚

照,一直以来都是我心中的遗憾。听说社区开展这个活动,我拉着老伴儿就报了名。”今年78岁的高成献说,他和妻子结婚50多年了,“家不是讲理的地方,夫妻只有相互理解、付出,才能快乐生活,白头偕老。”

“结婚62年,在88岁时拍婚纱照,没想到咱也新潮了一把!”卢渊宝感慨道,当初结婚时,桌上撒些糖、花生、瓜子,一起热闹热闹就算结婚了,战友们送的茶缸、脸盆就算大件了。现在,离休后,儿孙满堂,无忧无虑,在重阳节

到来之际,收到社区这样的特殊礼物,真是打心眼儿里高兴。

“再浪漫的事也不过是‘与你一起慢慢变老’。”名都社区党委书记张朋亮说,此次活动以重阳节为契机,弘扬尊老敬老的同时,也能让年轻人感受一下老年人的风采,学习这些金婚钻石婚夫妻的相处之道,促进婚姻、家庭和谐美满。

我为群众办实事